
1. 다음을 계산하시오.
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2. 다음 분수의 뺄셈을 계산하시오.
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3. 소영이는 빵의
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을 먹었고, 동건이는 빵의
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23
를 먹었습니다. 동건

이는 소영이보다 얼마나 더 많이 먹었는지 구하시오.
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4. 길이가 3
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m와 4

8

12
m인 두 끈을 묶어서 길이를 재었더니 5
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m였습니다. 묶은 후의 길이는 묶기 전의 두 길이의 합보다 얼마나
줄었는지 구하시오.
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5. 다음 숫자 카드 중 3장을 뽑아 한 번씩 사용하여 분
모를 5로 하는 대분수를 만들었을 때, 이 수들의 합을
구하시오.
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6. 어떤 분식점에서 요리사는 오전에는 2
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시간, 오후에는 5
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동안 만두를 만든다고 합니다. 이 요리사가
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시간 동안 10 개의

만두를 만든다면 하루에 만드는 만두는 모두 몇 개인지 구하시오.
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7. 5
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이 몇인 수인지 구하시오.
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8. 어떤 수에서 2
3

5
을 빼야 할 것을 잘못하여 더했더니 6 이 되었습니다.

바르게 계산하면 얼마인지 구하시오.
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9. 다음과 같이 규칙적으로 늘어놓은 분수들의 합을 구하시오.
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10. 아버지께서 자동차에 남아 있는 휘발유의 양을 재어보니 4
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